

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 144 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. június 29. Szerda

### Gyógyíthatatlan betegsége miatt átvágta nyakát egy fiatal leány

#### A borotvát hét éves öccsével vitette az ágyához

Megdöbbenő öngyilkosság történt tegnap a közeli Földes községben. Egy 18 éves leány gyógyíthatatlan betegsége miatt ágyában fekvé borotvával egyetlen hatalmas vágással átvágta nyakát és gégéjét.

Nagy Margit 18 éves földesi leány már évek óta szenvedett rendkívül súlyos tüdőbajban. Az utóbbi időben a betegség annyira urrá lett szervezetén, hogy ágyban fekvő beteg lett, fel sem birt kelni az ágyból. A rendkívül súlyos betegség a legteljesebb mértékben elkeserítette a szerencsétlen fiatal leányt, aki állandóan arról panaszkodott, hogy nem bírja már tovább a szenvedést.

Tegnap a leány egyedül maradt odahaza 7 éves kis unokaöccsével ezt az alkalmat használta fel arra hogy önkézzével vessen véget életének. Megkísérelte, hogy felkeljen az ágyból, amikor azonban ez

nem sikerült, odahívta kis öccsét és megmondta neki, hogy hol található meg az éles borotvát és megkérte, hogy hozza azt odáé ki. A kis gyermek mit sem sejtve teljesítette néneje kérését előkereste a borotvát és azt odavitte a leány ágyához.

Nagy Margit ekkor kiküldte a szobából a gyermeket, s rettentés nagy lelki erővel hatalmas vágással átmetszette a nyakát az éles borotvával. A vágás oly erős volt, hogy a gégét is teljesen átmetszette. Pillanatok alatt hatalmas vértócsa támadt az ágyban, s a szerencsétlen lány ott vívódott a halállal. A házbeliek nem sokkal később hazakerültek, és megröppenve látták a leány borzalmas tétét. Orvost hívtak, aki elsősegélyben részesítette Nagy Margitot, de a nagy vérvesztés, a legyengült szervezet és a vágás olyan súlyos volt, hogy nem volt

mentség, a szerencsétlen leány nemsokkal később kiszenvedett.

Nagy Margitnak nem ez volt az első öngyilkossági kísérlete, tavaly augusztus 25 én szintén véget akart vetni életének, akkor marószódát ivott de tettét idejében észrevették, és a berettyóújfalui kórházban sikerült megmenteni az életnek.

A borzalmas öngyilkosságról értesítették a debreceni ügyészséget, amely indítványozta a vizsgálóbírósnak a holttest felboncolását egyben a vizsgálatot, mert gondatlanság látszik fenforogni, abban az irányban, hogy a kis 7 éves gyermeket egyedül hagyták odahaza s az odavitte a szerencsétlen lánynak a gyilkos szerszámot.

A központi vizsgálóbírósnak vezetője elrendelte a vizsgálatot, amit ma délután fognak foganatosítani.

mindkét partján változatlan maradt a helyzet.

Kveitehi jelentés szerint a japán csapatok az árterületől nyugatra légi erejük támogatásával több kínai hadosztályt megsemmisítettek. A kínaiak most a Peking—hankau vasutvonal déli része felé húzódnak vissza és itt igen nagy erődítményeket emelnek Hankau védelmére.

### Tegnap ülést tartott a mentelmi bizottság

A képviselőház mentelmi bizottsága hétfőn délelőtt Angyán Béla elnöklésével ülést tartott és Huszovszky Lajos előadásában több mentelmi ügyet tárgyalt. A bizottság a plénumnak javasolni fogja, hogy ifj. Balogh István mentelmi jogát két esetben, Eszterházi János mentelmi jogát négy esetben, azonkívül báró Berg Miksa, Czirják Antal, Festetics Sándor gróf, Gyömörey Sándor, víz Hellenbach Gottfried báró, Matolcsi Mátyás, Nánássy Imre, Rajnis Ferenc, Reisinger Ferenc, Szentpály László, Széchenyi György gróf és Takács Ferenc mentelmi jogát egy-egy esetben függeszse fel.

### Tűz a vizalatti alagutban

A newyorki East River alatt épülő új közúti alagutban tűz ütött ki 150 lábnyira a víz színe alatt és 400 lábnyira a parttól. A tűzoltók munkáját rendkívül megnehezíti az alagut légnomása, amely a rendesnek a háromszorosa, úgyhogy a tűzoltókat tizenöt percenként fel kellett váltani, de még így is több tűzoltó elájult s orrukon, szájukon ömlött a vér. Attól tartanak, hogy az alagutat vízzel kell majd elárasztani. Az alagut építési költségei hatvanmillió dollárt tesznek ki.

### Bányaszerencsétlenség

A Dorog közszeg határában lévő Ferenc aknában Kovács János és 11 társa ácsolási munkát végeztek az ácsolásra nehezedő földréteg benyomta a ducolást és Kovács János leányvári lakost agyonnyomta, tizenegy társának sikerült a beomlás elől emelkedni.

A nyomozás szerint Kovács János balesetét az okozta, hogy az omlás megindulásakor lámpáját és csákányát is meg akarta menteni, és ez a pillanatnyi késés okozta halálát.

### Mussolini közbelépésére megszüntették Francóék az angol hajók bombázását

Az angol sajtó higgadtan itéli meg a spanyolországi bombázások által teremtett legújabb helyzetet. Sok lap hangsúlyozza, hogy az angol és a francia kormány határozottan lebeszélte Barcelonát a tervezett megtorló bombázásokról.

A Daily Mail és a Daily Express szerint Mussolini a legnyomatékosabban azt tanácsolta Francónak, szüntesse be az angol hajók bombázását. Ennek következtében Sir Robert Hodgson, az angol kormány burgosi ügynöke rövidesen jelentheti majd az angol kormánynak, hogy Franco határozott biztosítékot adott arra, hogy a nem tiltott rakományokat szállító angol hajókat nem éri többé támadás spanyol kikötőkben. Ez jelentékenyen enyhíteni fogja a nemzetközi feszültséget és meggyorsíthatja a spanyol kérdés elintézését, főként a be nem avatkozási bizottság munkáját.

A Jour barcelonai jelentése szerint Barcelonában Moszkva drákói szigorral parancsol. A lapokat szigorúan ellenőrzik.

A határon mindenütt megerősítették a katonaságot és rendőrséget és csak egy két kivételes engedéllyel ellátott személynek szabad a határt átlépnie. Mutatja a helyzet súlyosságát, hogy a mexi-

kói konzul, aki különben Negrin miniszterelnöknek és Del Vayo külügyminiszternek jó barátja, felszólította honfitársait, hogy minél előbb hagyják el Barcelonát.

### Nagy légi ütközet a kinai fronton

Vasárnap nagy légi ütközetet folyt le Nansangnak, Kiangszi tartomány fővárosának repülőtere fölött.

Az ütközetben mintegy kilencven repülőgép vett részt. Japán jelentések szerint a japánok 35—50 kínai gépet lelőttek, míg a japánok csak három repülőgépet veszítettek. A hankau kínai főhadiszállás azt jelenti, hogy öt japán gépet lőttek le.

A Jangce folyó környékén — mint kínai jelentések szólnak — egy kínai bombázó repülőraj meg-

lepetésszerűen megtámadott Nanking repülőterén tizenkét japán bombavetőt. A japán gépek kevés- sel előbb szálltak le és nem voltak elkészülve a támadásra.

A kínaiak több japán gépet elpusztítottak. A japán gépek segítségével siető japán vadászgépek közül ugyancsak háromat lelőttek.

Kínai hadijelentések közlik, hogy vasárnap reggel japán hadihajók első ízben támadták a matangi erődöket. Az ütközet egy órahoszat tartott és eredménytelenül végződött, A Jangce folyó



**Karagyorgyevis** Elek herceg felesége, az elhunyt Sándor jugoszláv király nagynénje meghalt. A hercegnő leánya Pflügl bárónak, Ausztria volt állandó népszövetségi kiküldöttjének felesége.

**A palesztinai** Rámek közelében fekvő Batish községben két család tagjai véres harcot vívtak egymással. A harcban 40 ember megsebesült, 2 pedig meghalt.

**Marienbadban** több 4000 tornász és 6000 vendég jelenlétével vasárnap tartotta meg a tornász-ünnepélyét az Eger vidéki tornászszövetség. Az ünnepély után felvonulást terveztek a város utcáin, de ezt a cseh államrendőrség megtiltotta.

**A Walsallban** tartott vasárnap délutáni ünnepségek és repülőmunkák közben Johnson Amy, a hírneves pilótánő gépével együtt a földre zuhant. A gép roncsai közül a pilótánőt sértetlenül emelték ki.

**A franciaországi** Beauvaisben az ottan nagy szőnyeggyár raktárában, amely tele volt feldolgozatlan gyapjával, vasárnap délelőtt tűz ütött ki. A gyapjúkészlet teljesen elpusztult. A kárt több mint tíz millióra becsülik.

**Athénben** ismét nagyobb kommunistaszervezkedést lepleztek le görög gimnázisták között. Huszonkét diákot letartóztattak, lakásukon kommunista rópiratokat találtak.

**Rómában** a Duce részvételével a Lutze tábornok vezetésével álló német nemzeti szocialisták látogatást tettek a Mussoliniról nevezett fasiszta milícia laktányában. A Ducét elkísértő Ciano, Starace, Pariani, államtitkár, és Rusu tábornok, a milícia vezérkari főnöke is. A látogatás alkalmával a milícia tagjai bemutatták munkájukat és katonanépeket adtak elő.

**A románia** pitești ipari liceum kertjében vasárnap évszázó ünnepélyt rendeztek. Az ünnepély műsora tűzijáték is szerepelt. A tűzijáték közben egy hibás petárda felrobbant és a robbanás következtében nagyobb kődarabok repkedtek szét a közönség sora között, Harmincóten megsebesültek, a sebesültek, közül többnek az állapota súlyos.

**VIGSZINHAZ MOZGO**

Ma utoljára: 1. A magyar világotól izgalmas küzdelmei a világdöntőig.

**A futball világbajnoki mérkőzés**

nyilatkoznak a játékosok Végig Pluhár beszél

2. A izgalmas háborús film

**T Ú Z**

Előadások: 5, 7, 9 órákor. Holnap 3, 5, 7 és 9 órákor **Történelmi időköt élünk**

**Imrédy miniszterelnök tanácskozásai**

Imrédy Béla miniszterelnök hétfőn jóformán egész nap a parlamentben tartózkodott. Hol a felsőházi, hol a képviselőházi részen folytatott politikai megbeszéléseket, Hosszabb ideig tanácskozott Tasnádi Nagy Andrással a NEP elnökével és a tanácskozás után Tasnádi Nagy intézkedett, hogy csütörtök este a NEP képviselő tagjai közös vacsorán üljenek össze. Ez lesz a Nep szezonzáró megbeszélése.

Imrédy Szendy Károly polgármesterrel is hosszabban tárgyalt, majd Winehler István nyugalmazott minisztert, a MEFTER elnökét fogadta. Később Uray István, a kormányzó kabinetirodájá-

nak főnöke kereste fel a miniszterelnököt.

A kormány tagjai közül Imrédy Béla, Bornemisza Géza, iparügyi miniszterrel. Remény Schneller Lajos pénzügyminiszterrel Mikecz Odön igazságügyminiszterrel tanácskozott hosszabban.

Egyébként Rátz Jenő honvédelmi miniszter kedden az abádszalóki kerületbe utazik. Mint ismeretes, a kerület a mandátumot egyhangú lelkesedéssel ajánlotta fel a honvédelmi miniszternek. Rátz Jenő kedden és szerdán végigjárta a kerületet és július 3-án programbeszédet mond, július 10-én pedig egyhangúlag választják meg a kerület képviselőjévé.

**Ki lesz az Árpád-téri református lelkész ?**

Az Árpád-téri lelkészi állásra tegnap tartották meg a választást, amely végleges eredményt nem hozott. Az abszolút többséget egyik jelölt sem szerezte meg, és így a mai napon pótválasztás vette kezdetét. A tegnapi választáson Hegyaljai Kiss Géza dr. lelkész 246, Biky Gábor lelkész pedig 181 szavazatot kapott. Meglepő, hogy 1440 jogosult választó

közül csupán 491 élt szavazati jogával.

A végeredmény tegnap így alakult: dr. Hegyaljai Kiss Géza 246 Biky Gábor 181, Peleskey Sándor 63 és Gönczy Béla pedig 41 szavazatot nyert.

A pótválasztás eredményét az esti órákban hozzák nyilvánosságra.

**Kezdetét vette Debrecenben a mérnökvándorgyűlés**

A debreceni mérnökvándorgyűlés ma kezdetét vette, amelyre már a tegnapi folyamán igen sokan érkeztek meg. A Városi Mérnökök Országos Szövetségének zsúfolt autóbuzsát a város határában ünnepélyesen fogadták, a vasuton érkezőket pedig a pályaudvaron.

A vándorgyűlés résztvevői ma délelőtt a városi üzemeket tekin-

tették meg: a villanytelepet, a közbiztonsági hidat, az épülő hűtőházat, hőforrást, köztemetőt, vízműtelepet és a városi téglagyárat. Délben a vándorgyűlés tagjai közeledően vettek részt a délután meg fogják tekinteni a Csokonai Színházat, az egyetemi létesítményeket, a Stadiont és a Krematóriumot. A mai programot a Vigadóban rendezendő vacsora zárja be.

**Fáy főispánt ünnepélyesen beiktatták Pest vármegye főispáni székébe**

Ma délelőtt iktatták be ünnepélyes keretek között Fáy István főispánt Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye főispáni székébe. Az ünnepélyes főispáni installációra megjelent Debrecenből Lossonczy István főispán, Rásó István alispán, és a dr. Kölcsey Sándor polgármester vezetése alatt vá-

rosi küldöttség, amelynek tagjai voltak, dr. Csóka László tb. polgármester h. Ifj. Balogh István gazdasági főtanácsos, dr. Tatay Zoltán arvaszéki elnök dr. Payor Győző tisztifőügyész.

A főispáni installáció hagyományos pompával ment végbe.

**Karcag határában felborult egy Debrecenbe tartó autó,**

**amelynek utasai súlyos sérülést szenvedtek**

Vasárnap súlyos kimenetelű autó szerencsétlenség történt Karcag határában, 163. kilométerkönel a

Be. 472 rendszámú magánautó felborult és utasai: három férfi és egy nő eszméletlenül, elterülve

maradtak a földön.

Az autókarambol ügyében a helyszínre érkezett egy rendőri bizottság is. Megállapították, hogy a nagysebességgel robogó autó egyik első kereke defekt következtében kipukkant. Az autó megfordult a levegőben s utasai kirepültek a kocsiból.

Az autót Szeder Ferenc szentesi földbirtokos, gazdasági főtanácsos vezette a benne ült feleségén kívül két fia: Szeder János és ifj. Szeder Ferenc is,

Az autó utasai mind súlyosan megsérültek. Az idős földbirtokos sérülése a legsúlyosabb. Vállsonttörést és kézcsonttörést szenvedett azonkívül súlyos zúzódásokat és agyrázkódást. Szeder Ferencné agyrázkódáson kívül zúzott sebeket a két fiu pedig szintén zúzott sebeket, és gyenge agyrázkódást szenvedtek. Az autó is darabokra tört.

A szentesi földbirtokos Debrecenbe igyekezett családjával.

**Térzene a Déri-kertben**

Csütörtökön este fél 9 órai kezdettel a m. kir. „Boockay István” 11. hajduzred zenekara Várhalmi Oszkár vdd karmester vezénylete alatt kedvező idő esetén a Déri-kertben sétahangversenyt tart a következő műsorról: 1. Eucsik: Salve Imperator. Induló 2. Kéler: Csokonai nyitány 3. Lehár: Eva. Keringő. 4. Lehár: Vig özvegy. Nagy egyveleg. 5. Pécsi: Kossuth Lajos emlékére. 6. Frimml—Papp Indian szerelmi dal. 7. Siklós Magyar induló. — A katonazenekar szabadsága miatt július hóban a térzenék szünetelnek.

**Képkiallítás meghosszabbítása**

Néhai Pálffy József hagyatéki képkiallítását az általános óhajnak engedve a művész özvegye július közepéig meghosszabbította. A kiállítás a Vilmos császár-ut 48. szám alatt (Csanak-villa) díjtalanul megtekinthető délelőtt és délután,

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD“-ET



Szerdán—Péter-Pál napján:

2 és félórás előadások! Csak felnőtteknek! 2 sláger!

**Lázadók kapitánya** (Gary Cooper)

**Petrovics lányok** (Magyarul beszél)

Előadások; 4 fél 7 és 9 órákor.

Péntektől! **A két fogoly**

# Gyomorsavasok igyák a debreceni Csokonai ásványvizet,

mert az biztos hatású, olesó és magyar termék.

Kérje mindenütt!

Frissít, üdit!

## Szatir a fogházban

Szeremlén ez év tavaszán egy fiatalember az esti órákban az országúton haladó nőkkel erőszakoskodott. Sokáig nyomoztak utána eredménytelenül, míg végül egy sikerült kézrekeríteni, hogy egy női ruhába öltözött fiatalember,

akivel ugyancsak erőszakoskodni próbálkozott, elfogta és átadta a csendőröknek. Kiderült, hogy Fehér György 30 éves fiatalember a szeremelei szatir. Kéthónapi fogházra ítélte a törvényszék.

## Kevés a méz, nagy a kereslet

A modern méhészkedés egyik legnehezebb kérdése a költséges méhészkedés rentabilitás tétele s ezért a méhészek egyes vidékek méhlegelő szegénységét vándorlással pótolják. Magyarország déli részén előbb bontakozik ki a virágzás, mint az északi vármegyékben ez néha két hét különbséget is jelent, s ezt a fenológiai jelenséget használják ki azok a vándorméhészek, akik ki akarják használni egy a déli mint az északi részekben a virágzó akácot.

lyos fagykárak voltak, csak a vándorméhészek pergethettek, de azok sem sokat, mert az esős időjárás két-három napi virágzás után elmosta az akácvirág fűtjeit.

A nagy költséggel vándorolt méhészek méhcsaládonként átlagban 5 kg akácmezet pergettek. A ki-pergetett akácmezet a méznagykereskedők a megszorult méhészek-től a termelői állomáson métermázsánként 125-130 pengős áron már fel is vásárolták. Az akácban történt fagykár a mézpiacon igen nagy keresletet idézett elő.

## Véres verekedés a búcsún

Dávid Ferenc és négy társa vasárnap a tiszavárkonyi búcsún szóváltásba kerültek, majd verekedni keztek Rácz Ernővel és három társával. Verekedés közben Dávid Ferencet zsebkéssel hasba szúrták, azonnal meghalt, két tár-

sa pedig súlyosan, egy könnyebben megsérült. Az egyik súlyosan megsérült életbemaradásához nincs remény. A csendőrség jelentést tett az esetről a királyi ügyészségnek.

## Gyakorlatozás közben saját gyermekét lőtte agyon egy levanteoktató

Megrendítő szerencsétlenség történt Balatonlellén. Levanték gyakorlatoztak a lőtérben.

Lőgyakorlat közben Rutner Lajos igazgatótanító egyik eltévedt golyója a céltábla mögött körülbelül 50 méternyire lévő Dénes nevű fiát találta, akia bokrok között lövedéket szedett. A golyó a gyermek gyomrába furdott. Rutner Dénest a balatonszemeresi orvos azonnal megoperálta, de a golyót nem tudta eltávolítani és a fiu szüleinek lakásán néhány órával a szerencsétlenség után behalt sérüléseibe.

A szerencsétlenül járt Rutner Dénest nagyon szerették a lellei és halálának hírére valóságos bucsujárás indult meg az igazgatótanítók házához. Oriási részvét nyilvánul meg a köztisztelőben álló Rutner Lajos igazgatótanító iránt is, aki a sors különös szégye folytán saját fiának lett gyilkosa.

A szerencsétlenség óta az apa olyan súlyos idegállapotban van, attól tartanak, nem éli túl fia tragikus halálát.

Rutner Dénes temetéséről még nem történt intézkedés.

## Anglia kereskedelmi segítséget nyújt a balkáni államoknak

A Financial News szerint Anglia új közép- és keleteurópai kereskedelmi és gazdasági politikája rövidesen határozott alakot ölt. — Bizalmas eszmecserék folynak diplomáciai és egyéb utakon jóformán az összes dunai és balkáni államokkal angol kereskedelmi és

pénzügyi segítség nyújtásának lehetőségéről.

A cikk hosszasan fejtegeti, hogy Anglia tevékeny és jóindulatu érdeklődése és segélykészsége nagyban hozzájárul a dunavölgyi országok közhangulatának megszilárdításához.

## Eltemették az angol királyné édesanyját

Az uralkodópár és Erzsébet királyné testvérei Skóciába utaztak. Az udvari különvonat vitte az egyszerű tölgfakoporsót, amelyben Erzsébet királyné anyjának, Strathmore grófnőnek földi maradványai voltak. A koporsót világossárgaszínű, aranyhimzéses aranybrokát terítő fedte, rajta egyetlen virágescokor: Erzsébet királyné szegfűből és gyöngyvirágból összeállított pompás csokra.

Hétfőn tartották az egyszerű temetést, amelyen csak az elhunyt

családtagjai vettek részt.

A falu lakosai újra sorfalat álltak a temetőbe vivő uton. A király és nyolcvankétéves apósa gyalog haladtak a koporsó mögött, míg Erzsébet királyné nővéreivel együtt gépkocsin követték anyjuk koporsóját.

Temetés után a Szent Andrásról elnevezett kastélyi kápolnában gyászistentiszteletet tartottak, amelyen csak az elhunyt családtagjai és szolgálói vettek részt.



### A Kamaraszínház hírei:

A Tokmag, Dario Nicodemi híres vígjátéka lesz ma, kedden este a Bánky Kamaraszínház megnyitó sláger vígjátéka, amely parádés előadásban kerül bemutatásra, a főszerepben Gálffy Marikával. Szerdán este ismét a Tokmag kerül színre a bemutatkozó kitűnő szerezposztásában.

Szerdán délután a „Fruska” lesz műsoron, filléres helyekkel. Az egyik szerepet dr. Végh László alakítja.

Aki szereti a francia pikantiát az nézze meg csütörtökön este az „Önagysága két férje” című Ganderre-vígjátékot, amelyet csak felnőtteknek játszik a Kamaraszínház.

Könyves Tóth Erzsébet első fellépése pénteken este lesz a Sziberiában, Zilahy Lajos színművében, amely tökéletesen művészi előadásban kerül bemutatásra, mérsékelt felemelt helyekkel. A szelvények ráfizetéssel érvényesek.

Vasárnap délután „Egy pohár víz” mérsékelt helyekkel.

Könyves Tóth Erzsébet szombaton a Virágzó asszonyban, vasárnap este az itt színrekerülő Hódításban lép fel.



**Születések:** Földi Mihály közművessegéd fia Mihály, Hamza

Imre fm. fiu Imre, Snopper Lajos keresk. leány Éva, Fischbein József mészáros fiu György, Kohn Sándor süteményárú leány Éva, Pusztai Ferenc máv. órabéres fiu Ferenc, Fazekas József kőműves s fiu Tibor, Czövek Márton kocsis fiu Márton.

**Házasságok:** Róna Sándor ékszerész—Sandor Katalin, Fejess Kálmán m. kir. honvédhadnagy—Szávits Heléna, Márton Nándor kereskedő—Molnár Erzsébet.

**Eljegyzések:** Nyilas Ferenc máv. mező—Bonyhai Margit, Kecskés József kályhás—Kolozi Erzsébet, Birta Mihály férfitiszabósegéd—Zujov Katalin, Lefkovits Márton férfitiszabómester—Vági Erzsébet.



**Halálozások:** Kripkó Lajos kerékgyártómester r. kath. 83 éves Vigkedvü M. u. 47. Fach Anna htb. r. kat. 16 éves Ferenc József ut. 38. Makai György kerékgyártó segéd ref. 75 éves Andaházi u. 4. Gergely Ferenc ref. 69 éves Keresztési u. 33. Pető József asztalos segéd ref. 52 éves Hajdunás.

**Vese, hólyag, prostata- és végbélbajok kezelésében,** reggel éhgyomorra egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz kiadós, hig. székürülést és kielégítő anyagcserét eredményez, aminek következménye azután gyakran igen jóleső megkönnyebbülés szokott lenni. Kérdezze meg orvosát.

### A „Hungária” filmszínházban

Ma utoljára: 1. Orczy bárónő regénye  
**Vörös Pimpernel visszatér**

Fősz. Barry Barnes és Sophie Stewart.  
2. Tóth Ede népszínműve

### A FALU ROSSZA

Előadások: 6 és 9 órától folytatólag

Holnap: Ronald Colmann, Madeleine Carroll és D. Fairbanks főszereplésével 3, 5, 7 és 9 órai kezdettel, a  
**ZENDAI FOGOLY**

# HIREK

**A mai ülő életmód következtében** kifáradt egyének, akik csaknem kivétel nélkül már idültté vált székrekedésben és ennek következtében mindenféle emésztési nehézségekben szenvednek, ilyenek reggelente éhgyomorra egy-egy kis pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet, mert ez az ideális hashajtó összes jellemző tulajdonságait egyesíti magában. Kérdezze meg orvosát.

**Fotocikkek, lemezek, filmek**  
**Springer boltban**  
 legelőnyösebben beszerezhetők a főutcán.

— **Sirkövek műköből**, gránitból, homokkőből legelőnyösebben beszerezhetők be a debreceni Működgyár R. T. Fürdő u. 2 sz. a telepén.

## Országos vásárok

Június 29-én: Hőgyész, Tápócséje.  
 Csütörtök június 30-án Berkesd Gelse (pótvásár.) Hosszuperesztig Kutas, Lajoskomárom, Nagykálló Szentpéterur, Und (bizonytalan),

Julius 1-én pénteken: Buj havivásár, Eger havivásár, Gyöngyös havivásár, Kistelek, Kötése, Nagyhálasz.

Julius 2-án szombaton: Kistelek, Kisujszállás havivásár, Somogyásd, Sümeg, Vásátomiske. Julius 3-án vasárnap: Pilis, és Szabadszállás.

Július 4 hétfő Baktalórántháza, Balassagyarmat, Bodajk, Cévaványa, Eger, Emőd, Felsősegesd, Gödöllő Hajduszoboszló, Hajós, Halászi, Jászkalajemő, Lajosmizse Lepsény, Nyiregyháza, Pécs, Sátorajauhely, Sopton (lővászár) Zalahalka.

— **Lapunk legközelebbi száma a közbeeső ünnep miatt pénteken délután a rendes időben jelenik meg.**

## Férfi öltöny

és kabát szövetek

**OLCSON**  
**Petriknél** SZENTANNA-U 5

**Gyermeke fejlődésére áldást jelent a nagyerdői városi fürdő hévíze.**

HA HIRDETŐKNÉL

vásárol  
**LAPUNKAT TÁMOGÁTJA.**

## Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson, érvényes 1938. évi május hó 15-től

A vonat		H O V Á	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
m.	1:50	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	4:40	Bpest nyugati
"	5:02	Szerencs	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	"	7:00	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
m.	6:01	Balmazújváros	"	7:27	Nyiregyháza
v.	6:29	Nagykeréki	gy-s	7:30	Nagykeréki
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:30	Bpest keleti
gy.	7:35	Bpest nyugati	m.	7:20	Nagyléta Vértess
m.	7:40	Hajdunánás	m.	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	sz.	8:35	Tiszalök
m.	8:00	Szerencs	"	8:50	Püspökladány
v.	8:10	Nyirábrány	"	9:00	Szerencs
sz.	9:05	Hajduszoboszló	"	10:13	Nagyléta-Vértess
m.	9:29	Derecske	"	10:23	Hajduszoboszló
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Szerencs
gy.	11:53	Nyiregyháza	m.	11:25	Hajdunánás
m.	12:10	Füzesabony	"	11:35	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	v.	11:36	Nyirábrány
"	12:30	Nyirábrány	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértess	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:27	Szerencs	v.	14:15	Nagykeréki
"	14:30	Tiszalök	m.	14:26	Nyiregyháza
"	14:32	Nyirábrány	gy-s	15:24	Bpest keleti
"	14:35	Nagykeréki	v.	15:37	Tiszalök
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
gy-s.	15:28	Nyiregyháza	v.	16:54	Nyirábrány
m.	16:30	Füzesabony	m.	16:55	Nagyléta Vértess
gy.	17:11	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyiregyháza
m.	18:43	Nyirábrány	sz.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:48	Szerencs	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykeréki	gy	18:35	Bpest nyugati
"	19:00	Tiszafüred	m.	20:08	Füzesabony
v.	19:30	Nagyléta Vértess	gy-m	20:43	Nyiregyháza
gy-s	19:40	Tiszalök	sz.	20:42	Tiszalök
sz.	20:45	Bpest keleti	"	21:13	Nagykeréki
"	21:38	Nyiregyháza	m.	21:25	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	seb.	21:23	Bpest nyugati
			sz.	21:25	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony

AZ „ALFÖLD”  
 eredeti regénye.

# A f e h é r m é r e g

Írta:  
 SZENES JENŐ

45  
 Canton főfelügyelő vezette a detektíveket s mellette volt Jack Dunbar is, a terv szerint a razzizáló detektívek lebujról—lebujra mentek, egy részük behatolt a kocsmába, a másik fele a detektíveknek addig kívülről zárta körül az épületet, hogy senki ki ne tudjon jutni az épületből.  
 Canton főfelügyelő és detektívei a lehető leglekiismeretesebb munkát végezték, nem elégedtek meg azzal, hogy a kocsmát ivóhelyiségekben tartózkodókat igazoltatták, hanem átkutatták az egész épületet, ott ahol szállás is volt, minden egyes szobát szintén átvizsgáltak, tovább mentek a gondossággal, amennyire csak idejük engedte, gondot fordítottak arra is, hogy meggyőződjenek arról, nincs-e esetleg az épületben valami titkos helyiség. Ilyenre azonban még egyik kocsmánál sem akadtak, sőt az egész razzia folyamán olyan egyént sem sikerült elfogni, aki gyanúsítható lett volna, hogy köze van a csempészéshez, ami s legmeglepőbb volt az eddigi razziaútnál, mindig akadt egy—két olyan egyén, akinél a megmotozás alkalmával találtak „fehérmérget”, most azonban ilyenre sem bukkantak.  
 A főfelügyelő meg is jegyezte: — Biztosan megsejtették ezek a mai bajtőrvadászatot és ugyanon vi-

gyázuak!  
 Epen az egyik sötét lebujjal végeztek, ahonnan több gyanús alakot küldtek el a rendőrökkel, s autójukon a következő kocsmá felé haladtak, amikor meghallották a lövöldözést a folyó felől. Canton és Dunbar összenéztek.  
 — Ott már nincs valami rendben — szólta oda Dunbar a főfelügyelőnek, az helyeslőleg bólintott a fejével s ezzel részükről befejezést is nyert a dolog, sokkal több dolog várt még rájuk, semhogy ráértek volna bármit is tenni.  
 (Folytatjuk).

## DŐJÁRÁS

Délnyugati szél és a meleg újabb fokozódása.

## ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
 lapfőmunkatartó  
 Nyomtatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
 és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac utca 41 szám.  
 Felsőbb nyomdavezető Csuka László



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjtél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és érfolyam híreket ad.

### Kedd

- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5 Lengyel dalok,
- 5.30 A tigris.
- 9 Táncelemezek,
- 6.45 Józsa György előadása.
- 7 Erdélyi dal és nótaszerzők estje.
- 8 Ketter Ernő zongorázik.
- 9 A rádió szalonzenekara.
- 10 Kamrazene-együttes.
- 11.10 Szabó Kálmán jazzhármasa játszik.

### Szerda

- 9 Tóth Tihamér püspökkészenteleése.
- 10.20 Egyháziének és szentbeszéd.
- 11.15 Görögkatholikus istentisztelet.
- 12.30 Budapesti Hangverseny Zenekar.
- 1 Világhíradó,
- 2 Hanglemezek.
- 3.30 Aszlányi Károly csevegése.
- 4 Tánzenekar.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legelőnyösebb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT